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Cílem experimentů je stanovovat a hodnotit nutriční hodnotu tradičních a netradičních krmiv pro přežvýkavce a koně a doporučit optimální technologické postupy v oblasti silážování krmiv a jejich využití
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PŘEHLED ČINNOSTI
Pracovníci skupiny se zabývají nutriční hodnotou krmiv, jejich degradovatelností a stravitelností u přežvýkavců a koní. Ke stanovení jsou vyvíjeny a využívány enzymatické, in vitro, in sacco a mobile bag postupy. Je zkoumána rychlost degradace frakcí vlákniny, poměr stravitelného podílu neutrálně detergentní vlákniny (NDF) k nestravitelnému podílu NDF a vztah parametrů degradovatelnosti dusíkatých látek (NL) a NDF z pohledu termínu sklizně pícnin. Kromě tradičních krmiv jsou testovány různé odrůdy hrachů a lupin z pohledu kvality píce v jednotlivých fázích růstu.
Oddělení přispělo k modernizaci systému hodnocení energie a dusíkatých látek krmiv pro přežvýkavce a koně. V této oblasti jsou prováděny analýzy krmiv pro stanovení frakcí NL.
Ověřovány jsou technologické postupy konzervace píce silážováním a vliv chemických a biologických přípravků na kvalitu konzervovaných krmiv. Jsou testovány vlivy délky řezanky, sušiny a silážních přípravků na aerobní stabilitu siláží. Je řešen projekt zaměřený na eliminaci rizik spojených se zvyšováním užitkovosti skotu a na efektivnější využití krmiv s nižším obsahem strukturální vlákniny v krmných dávkách hospodářských zvířat. 
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· HLAVNÍ TÉMATA & PROJEKTY
· Sledování kvantitativních a kvalitativních parametrů píce různých odrůd lupiny bílé a úzkolisté v různých fázích růstu. Sledovány jsou výnos, výška porostu, chemické složení a stravitelnost jednotlivých živin.
· 
· Testace vlivu zpracování řezanky kukuřice na kvalitativní parametry siláží a jejich využitelnosti přežvýkavci.
· 
· Omezení rizik spojených s výživou skotu s vysokou užitkovostí. Projekt je zaměřen na eliminaci rizik spojených se zvyšováním užitkovosti skotu a na efektivnější využití krmiv s nižším obsahem strukturální vlákniny v krmných dávkách hospodářských zvířat.
· 
· Testace ukazatelů fermentace a aerobní stability u vojtěškové a kukuřičné siláže. V průběhu silážování, fermentace a po otevření siláží jsou kontinuálně sledovány změny teplot pomocí termočidel. Tato pozorování umožní zpřesnit doporučení pro tvorbu a využití siláží.
· 
· Ověřování vlivu různých hybridů kukuřice na výši výnosu a kvalitu silážní hmoty. V polních pokusech jsou pěstovány různé hybridy kukuřice, s následným stanovením kvantitativních a kvalitativních parametrů rostlin, jejich jednotlivých částí a silážní řezanky.
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KLÍČOVÉ PUBLIKACE

Our  research objective is to encourage the development of economically viable and ethically acceptable farming of pigs and cattle in the Czech Republic and the European Union.
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