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U vysokoužitkových dojnic se ověřuje technika zkrmování komplexních směsných krmných dávek. Stálým zaměřením je řešení výživy vysokoužitkových dojnic v průběhu mezidobí, zejména v tranzitním období. Řada výsledků byla dosažena v oblasti kvality mléka a to především při zlepšování profilu mastných kyselin a aminokyselin v mléce. Experimentálně bylo ověřeno působení chráněného methioninu a vlivu přídavku sušených kukuřičných výpalků a chráněného lysinu na mléčnou užitkovost. Probíhají experimenty zabývající se problematikou délky stání na sucho a techniky krmení během něj a využitím netradičních krmiv (lupina). 
Dále se výzkumná skupina zaměřuje na ověřování dopadů produkce mléka na životní prostředí. Především je sledována velikost produkce metanu a dalších skleníkových plynů v závislosti na typu krmné dávky dojnic. Jsou ověřovány strategie, jak tyto dopady snížit, například pomocí zkrmování rostlinných bioaktivních látek. 
V NH Kladruby n/L jsou sledovány biochemické parametry krve a diagnostika poruch metabolizmu. Hodnocena je kvalita krmiv vyrobených v NH včetně jejich stravitelnosti. Na základě analýz krmiv jsou sestaveny krmné dávky pro jednotlivé kategorie starokladrubských koní za použití programu MicroSteed Kentucky Equine Research. 
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Zabýváme se zlepšováním výživy vysokoužitkových dojnic v průběhu celého mezidobí a systémy chovu starokladrubského koně v NH Kladruby n/L, hlavně výživou a zdravotním stavem.         
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· HLAVNÍ TÉMATA & PROJEKTY
· Řešení výživy dojnic a příjmu krmiva v průběhu mezidobí, především v období kolem porodu, negativní energetické bilance (NEB), která je jedním ze souvisejících faktorů pro rozvoj zdravotních problémů a následné ovlivnění užitkovosti, reprodukce a ekonomiky chovu.

· Ověřování složení diet z hlediska zastoupení objemných a koncentrovaných krmiv, koncentrace energie a dusíkatých látek.

· Uplatnění sušených kukuřičných výpalků (DDGS) ve výživě dojnic např. Kudrna V. a kol., Metodika, Praha Uhříněves: VÚŽV, v.v.i., 2011.

· Působení krmné dávky na množství a kvalitu mléčné bílkoviny např. Kudrna, V. Metodika, Praha Uhříněves: VÚŽV v.v.i., 2010.

· Metody ovlivňování množství a kvality mléčného tuku výživou dojnic např. Kudrna V. a kol., Metodika, Praha Uhříněves: VÚŽV, v.v.i., 2008.

· Kvantifikace produkce skleníkových plynů v závislosti na typu a složení použité krmné dávky.

· Ověřování výživářských postupů vedoucích ke snižování produkce skleníkových plynů 
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